



# Амурский МАЯК

№2(9779),  
18 января  
2019 года,  
Пятница

Общественно-политическая газета

Еженедельник

Издаётся с 5 апреля 1930 года

**«Газпром – детям»: о строительстве физкультурно-оздоровительного комплекса в Тамбовке**

## Другой возможности не будет!

В конце минувшей недели в актовом зале администрации района состоялась встреча главы района Н.Н.Змущко с руководителями и представителями предприятий райцентра, общественных организаций и других заинтересованных лиц по вопросу строительства физкультурно-оздоровительного комплекса в Тамбовке.

Строительство объекта пройдет в рамках программы «Газпром – детям» – крупнейшего социального проекта компании. Основными целями являются создание условий для гармоничного духовного и физического развития детей и подростков; вовлечение как можно большего количества детей в спортивные секции, творческие и самодеятельные кружки. Программа «Газпром – детям» охватывает 72 региона страны. На сегодняшний день в рамках этого проекта построено 714 спортивных объектов, еще 101 – строится сейчас.

Так, новые спортобъекты вскоре появятся в двух районах Благовещенска (микрорайон и КПП), в Тынде, Магдагачах и у нас в Тамбовке.

– Строительство спорткомплекса в райцентре – дело важное и нужное, – сказал Н.Н.Змущко. – В занятия спортом в районе вовлечено немало ребят, нужно, чтобы их было еще больше. Но места для занятий не хватает. Этот ФОК решит многие проблемы с занятостью детей. Стоимость объекта составит более 100 млн. рублей. У района таких денег нет, поэтому нужно пользоваться предоставленной возможностью – другой такой не будет!

Дальше слово было предоставлено

начальнику архитектурного отдела администрации Тамбовского района Н.А.Турулину:

– Начать строительство планируется уже в 4 квартале этого года. Через 9 месяцев подрядчики Газпрома должны будут сдать объект. Это будет одноэтажное здание общей высотой 11,10 м, высота части здания, где будет находиться спортзал составит 6 м, площадка зала – 30x18 м, в плане строения один большой спортзал и спецпомещения. По тому же проекту будет построен ФОК и в пос.Магдагачи. Нам останется обеспечить здание электричеством, теплом и водой.

Уже начали освобождать площадку, на которой изначально планировалось строить (пустоша за Соцзащитой). Но строительство в том месте оказалось невозможным: здесь проходят линии связи, ВЛ10, трансформаторная подстанция. Рассматривались разные варианты, в том числе и о переносе инженерных систем, однако это очень затратно: связисты «запросили» 850 тыс. руб., электрики – 2,3 млн руб. Таких средств у района нет, отказалось и областное правительство.

На одном из совещаний при замминистра экономического развития В.А.Одородько, министре спорта Амурской области Ю.А.Кретове, представителях Газпрома, «Ростелекома» было принято решение немного передвинуть место постройки, что значительно сократит расходы. В этом случае придется перенести ВЛ-0,4 кВа. 450 тысяч, которые для этого потребуются, пообещала область. Но уже сегодня нужно произвести снос деревьев и облагородить тот пустырь,

что изначально планировался под ФОК, демонтировать танцплощадку и пожарный резервуар.

Опережая вопросы неравнодушных тамбовчан о вырубке деревьев, сразу скажу: под снос попадают 9 берес, 1 сосна, 3 краснотала и 13 карагачей. По окончании строительства территорию вновь озеленим...

Присутствующие в зале задавали немало вопросов, в основном касающихся зеленой зоны. На что представители об-

щественных организаций ответили, что посадкой новых деревьев тамбовчане займутся незамедлительно после возведения объекта: «Все в наших руках и силах». Это значит, что строительство пройдет с наименьшими потерями. А отказываться от практически подаренного спортивного комплекса нельзя. Он нужен тамбовчанам! Другой возможности не будет!

О.ЛЕСНОВА



### Уважаемые тамбовчане!

19 января с 13 до 17 часов на Лесном озере пройдут праздничные крещенские купания

До озера будут организованы автобусные маршруты от РДК в 12.30 часов.

### УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Продолжается подписка на газету «Амурский маяк» на 1 полугодие 2019 года. Стоимость подписки на 5 месяцев – 544,30 руб., на 3 месяца – 326,58 руб., на 1 месяц – 108,86 руб. Подписка в редакции на 5 месяцев – 433 рублей, на 3 месяца – 260 рублей, на 1 месяц – 87 рублей

### Уважаемые жители Тамбовского района!

31 января 2019 года с 10 до 12 часов в администрации Тамбовского сельсовета (с.Тамбовка, ул.Калининская, 45 «Б», кабинет №8) ведет личный прием граждан по вопросам обязательного медицинского страхования. Доктор медицинских наук **МАКСИМОВ Юрий Георгиевич**, и.о.директора Территориального фонда обязательного медицинского страхования Амурской области.

Приглашаем всех на встречу, где вы сможете задать свои вопросы

### Имей совесть: заплати алименты в срок!

УФССП по Амурской области в период с 14.01.2019 г. по 14.02.2019 г. проводит ежемесячник по взысканию алиментов. Одной из целей мероприятия является привлечение судебными приставами (с помощью мер принудительного исполнения наложения взыскания на доходы должника, ограничения в специальном праве, запрете выезда за пределы РФ, привлечения к административной и уголовной ответственности нерадивых родителей) внимания общественности к проблеме неуплаты алиментов.

ОСП по Тамбовскому району приглашает заинтересованных граждан в помещение ОСП, где будут проведены консультации по вопросам защиты прав детей, входящих в компетенцию ФССП.

А.КУШНАРЕВ, начальник ОСП по Тамбовскому району

### ОКНА СТЕКЛОПАКЕТЫ

ВЫСШЕЕ КАЧЕСТВО ПО РАЗУМНЫМ ЦЕНАМ

### ВХОДНЫЕ ДВЕРИ

от магазина Стройтель  
с.Тамбовка, по объездной  
возле АЗС Скрябина

8-924-349-40-40

### ПРОФЛИСТ

Оптово-розничная база  
**«СТРОИТЕЛЬ»**



Предлагает стройматериалы и инструменты в наличии и под заказ. Металлическая, сайдинг, профлист, металлокаркас, ж/б изделия и т.д.

А также осуществляем утепление, облицовку домов, магазинов и различных зданий из нашего материала. Имеется доставка.

с.Тамбовка, за заправкой Скрябина (по объездной)

8-924-349-40-40





## Вести из Новоалександровки

**Спасибо за помощь**

Выражаем огромную благодарность депутату Законодательного Собрания Амурской области Бурдиловскому Юрию Михайловичу за финансовую помощь для приобретения линолеума в помещение спальни детского сада с. Новоалександровка. Из-за аварийной ситуации системы теплоснабжения, произошедшей в декабре 2018 года, покрытие пола пришло в негодность. Мы обратились за помощью к Юрию Михайловичу, и он оказал нам финансовую поддержку. Юрий Михайлович, спасибо Вам огромное, желаем успехов в профессиональной сфере, крепкого здоровья и семейного благополучия.

**Заведующий детским садом с. Новоалександровка С.А.ХОРОШКО, глава сельсовета Е.В.ГАРИПОВА, воспитатель и родители старшей группы: С.В.ЦАРЕВА, Ю.В.ИВАНКОВА, А.Ф.ЧЕРКАСОВА, Н.А.ТКАЧУК и др.**

**Итоги конкурса**

25 декабря 2018 года на территории Новоалександровского сельсовета были подведены итоги конкурса «Лучшее новогоднее оформление и праздничное обслуживание предприятиями торговли в Новоалександровском сельсовете». По результатам конкурса победителем определен индивидуальный предприниматель Сафарова Садагат Азим кызы, магазин непродовольственных товаров «У Сады». Администрация сельсовета вручила победителю ценный подарок.

**Глава сельсовета Е.В.ГАРИПОВА**

**Памяти бывшего руководителя**

Четвертого января в спортзале школы с. Новоалександровка было необычайно многолюдно. Здесь состоялось открытие I сельской зимней спартакиады, учрежденной в память о замечательном человеке Филимонове Анатолии Алексеевиче, бывшем директоре совхоза «Димский». Случилось это событие благодаря инициативе методиста по спорту Г.Б.Иванкова при активном участии главы администрации Е.В.Гариповой, генерального директора АО «Димское» Л.А.Валовой.

Звучит гимн, проносятся хорошие слова о необходимости развития спорта, о здоровом образе жизни, об активной жизненной позиции жителей села. Семь команд готовы к состязаниям: пулевая стрельба, бильярд, боулинг, дартс, настольный теннис, армрестлинг, шашки. Предстоит выявить лучших и в личном зачете, и в командном.

Под знаменитую песню В. Высоцкого «Гимнастика» женщины из танцевальной группы «Ретро» заражают всех: и спортсменов, и болельщиков хорошим настроением. И вот команды расходятся по местам соревнований. Здесь есть судьи, зрители - все как полагается. Спартакиада запущена. Длилась она два дня. Пятого января состоялось торжественное подведение итогов. Первое место в командном зачете получила I бригада механизаторов, II место у школьников, III - отвоевали спортсмены животноводческого комплекса. В личном зачете лидерство у Фирсовой Ольги, она получила несколько медалей в разных видах спорта. Все прошло замечательно, участники зарядились положительными эмоциями. Надеемся, что соревнования будут еще, что участников станет еще больше, добавится и болельщиков.

**Л.БЛАГОВА, член женсовета**

**Письма в «АМ»****Чудеса случаются**

В преддверии новогодних праздников в коллективах женсовета и союза пенсионеров села Лозовое было принято решение провести не только елки для детей и взрослых, но и голубой огонек для пенсионеров.

Разработали план действий. Работники Дома культуры и библиотеки подготовили сценарии для детского утренника и елки для взрослых, а остальные наши женщины готовили костюмы своими руками и из своих материалов. Кстати, работники Дома культуры тоже являются членами женсовета. От этого выиграли все. Костюмы получились очень красивыми. А на голубой огонёк «Для тех, кому 50+» сценарий, музы-

кальное сопровождение, костюмы, газету, праздничное объявление организовывали коллективами. Каждый был задействован и по способностям, и на что годится: кто шить, кто петь, кто танцевать, кто рисовать, кто сочинять и в общем работы всем хватило.

На голубом огоньке побывало более 50 человек. На столах стояли основные атрибуты нового года: шампанское, конфеты, фрукты. Собрали мешок Деда Мороза спонсоры: ФГУП «Садовое» в лице гендиректора Ниню Нодариевны Михайленко и Садовский сельский совет. Спасибо им за заботы, что подошли к нам с пониманием.



На голубом огоньке с Новым годом присутствующих поздравляли и Дед Мороз, от которого Снегурочка сбежала в Америку, и Баба Яга, и Мальвинка, и Белоснежка, и Новогодний поросёнок. А три девицы на новый лад покорили не только костюмами, но и своим задором и юмором. Королева с Королем и всеми участниками представления закрутили в танцах под ёлкой всех гостей. Розыгрыши, конкурсы, шутки, прибаутки и весёлые номера проходили на одном дыхании. Оба коллектива никому не давали сидеть на месте. Уходили все довольными и жизнерадостными. Звучали слова благодарности от участников голубого огонька. Ведь это мероприятие проходило впервые в нашем селе, ни один посетитель не ушёл без подарка. И завершающим этапом новогодних праздников было мероприятие под названием «Дари Добро». За две недели в магазинах разложили красочные обращения к жителям, чтобы помогли организовать подарки детям и пенсионерам. Неохотно жители шли покупать для подарков угощения. Но девчата не растерялись, сами покупали подарки и сладости кто какие смог. Но некоторые жители тоже откликнулись, передавали и сладости, и продукты и даже вино для празднования Нового года. Спасибо огромное им и спонсорам, низкий поклон за их добрые сердца. Думаю, что в следующий раз население с пониманием подойдёт к таким акциям. И вот настало 30 декабря. Девчата тряслись, как осиновые листики, как их люди встретят, но переживания были напрасны. Люди и плакали, и радовались, и благодарили, и не могли поверить, что такое может быть. А дети радовались вдвойне, потому что поверили, что Дед Мороз существует.

**Н.ЕМЕЛЬЯНОВА,  
председатель женсовета и союза  
пensionеров села Лозовое**

**Работает в селе  
библиотекарь**

Уже несколько лет в селе Садовое работает при библиотеке-филиале исторический клуб «Время и люди». Лариса Николаевна Теплоухова, главный библиотекарь, радушно приглашает и принимает всех желающих посетить клуб. Она координирует расписание, оповещает о нем жителей села, помогает собирать актив клуба для планирования его деятельности.

Исторический клуб – прекрасная возможность для взрослого населения повысить свой образовательный уровень, узнать много нового не только об истории страны и родного края, но и о литературе, искусстве, сельском хозяйстве. Постоянный лектор нашего клуба – наш односельчанин, известный в Амурской области историк В.Р.Чепелев. Владимир Романович – прекрасный рассказчик. Его энциклопедический ум и знание истории делают встречи клуба насыщенными, интересными.

Наша односельчанка А.Я.Разумеева – бывший сотрудник метеослужбы. Она автор прекрасной экспозиции «Развитие сельскохозяйственной науки в Амурской области». Лариса Николаевна помогала автору оформлять восемь информационных стендов, которые экспонировались в сельской библиотеке, Тамбовском музее истории развития сельского хозяйства, ДальГУ, ФГБНУ ВНИИ си. Гостями клуба часто бывают педагоги Садовской школы (Н.Н.Григорьева, Т.Е.Пойда, Н.М.Ларионова, Н.Н.Семирова, Н.В.Селяк), Института сои (Г.Н.Беляева, Т.Л.Калина). Мы также приглашали в качестве лекторов эксперта по медиаэнергетике, члена союза писателей России Н.М.Землянского, почётного работника метеослужбы С.А.Казачинскую, настоятеля храма преподобного Сергия Радонежского иеря Александра Гладких, председателя женсовета с. Садовое Л.Н.Колодину. Еще одна активная жительница нашего села, возглавляющая Союз пенсионеров Садового, Т.А.Чупрова, иногда запечатлевает наши встречи на фотокамеру. Часто приходит Т.Е.Пойда со своими учениками, которые представляют краеведческие проекты по истории нашего села.

И каждый раз нам, жителям села, организует прекрасную аудиторию Л.Н.Теплоухова. Мы очень благодарны ей за поддержку деятельности исторического клуба и многолетнюю работу по укреплению традиций повышения образовательного уровня взрослого населения села Садовое.

**М.МОСКАЛЕВА,  
председатель исторического клуба «Время и люди», с. Садовое**



## Спорт

## Январские мероприятия

В период новогодних праздников любители физической культуры и спорта активно участвовали в спортивно-массовых мероприятиях, проводимых в районе. В селах Придорожное, Новоалександровка, Лермонтовка, Козьмодемьянка, Николаевка, Раздольное, Тамбовка и Куропатино работали ледовые площадки, где можно было покататься на коньках.

Любители бильярда первыми открыли спортивный сезон-2019. Рождественский турнир с 3 по 5 января прошел в филиале ДК с.Косцино и СПК «Искра». В нем приняли участие тринацать человек из Тамбовки, Косцина, Придорожного, Новоалександровки. Почти все встречи были сыграны из пяти партий. Участники до последней партии, до

последнего шара боролись за победу. Явным отличием от предыдущих турниров является то, что счет в партиях в основном был 8:7. Третье место в турнире занял М.Ковляков, второе место у Н.Бедника и победителем турнира стал П.Давыдов. Огромное спасибо за гостеприимство и терпение В.А.Барановой и И.Ю.Гунину.



## Традициям верны!

12-13 января в селе Козьмодемьянка проходил традиционный турнир по волейболу на приз Героя Социалистического труда Ступникова Михаила Максимовича, на который прибыло четыре мужских и шесть женских команд. На параде открытия с приветственными словами выступили глава Тамбовского района Н.Н.Змушко, сын Героя соцтруда – Владимир Михайлович, председатель федерации волейбола Амурской области и Дальнего Востока Р.В.Федоров, глава сельской администрации Л.И.Игнатюк, представитель ООО «Приамурье» Е.С.Слепцова.

Все команды играли по круговой системе. Игры проходили из трех партий. Мужские команды уже несколько лет призывают на турнир примерно устоявшимся составами игроков. Среди мужских команд, как всегда, не было

явного лидера, поэтому каждая игра была «финальной». Конечно, волейболисты из Козьмодемьянки жаждали реванша с командой из областного центра за проигрыш в прошлогоднем турнире, и игра оказалась, на мой взгляд, самой интересной, хотя и закончилась со счетом 2:0 в пользу хозяев площадки. Неожиданно для всех приехавшая команда из Садового оказалась всем такое сопротивление, что едва не оказалась победителем! Представители из Тамбовки также были недовольны результатом прошлого года и старались из всех сил доказать, кто здесь сильнее, но проиграли дважды и в результате заняли третье место. На втором месте молодая команда из Благовещенска, а победителями стали волейболисты из Козьмодемьянки. Команда из Садового, хотя и заняла четвертое место, показала

очень качественную игру со всеми командами.

У женских команд было немного проще. После первого тура было видно, кто будет бороться за призовые места. Из пятнадцати женских игр самыми интересными я бы отметил игры молодежной команды «Юность-2005» с ДЮСШ Прогресс. В этой игре юные девочки переиграли опытных волейболисток. В составе детской команды были в основном игроки, которые недавно в городе Белогорске заняли второе место на ДФО. Девочки оказывали достойное сопротивление всем командам и едва не выиграли партию у девушек города Белогорска. Самая напряженная игра состоялась между волейболистками Белогорска и дружной командой села Козьмодемьянка. Итог состязаний женских команд таков: 1 место – Козьмодемьянка, 2 место – Константиновка, 3 место – Белогорск, 4 место – «Дружба», 5 место – «Юность-2005» и 6 место – ДЮСШ с.Прогресс.

Команды-призеры были награждены красивейшими кубками, медалями, памятными вымпелами. Лучшие игроки отмечены памятными призами. Все финансирование, как всегда, обеспечило ООО «Приамурье». Большое спасибо от лица всех спортсменов выражают руководству этого сельхозпредприятия.

Хочется отметить проведенную большую работу председателя спортивного комитета Б.Г.Соболева, который организовал подвоз участников соревнований из Тамбовки, размещение спортсменов. Хочется поблагодарить работников столовой ООО «Приамурье» за обеды в течение двух дней, пожелать всем спортсменам, принимавшим участие в соревнованиях, здоровья, повышения спортивного мастерства, успехов во всех их делах.

**А.АНТОНЮК, главный судья соревнований**



да с.Косцино завоевала рождественский кубок. Лучшими игроками турнира признаны И.Шкамардин, игравший за команду с.Косцино, А.Ткаченко, команда с.Тамбовка, Д.Занегин, команда с.Раздольное.

\*\*\*

Пятого и шестого января на льду стадиона «Урожай» прошел второй Новогодний турнир по мини-хоккею с мячом среди дворовых команд. В состав команд вошли игроки различных возрастов, но это не повлияло на слаженную игру команд. Команды из сел Раздольное, Козьмодемьянка, Придорожное, Тамбовка и команда «Ветеран» играли по круговой системе. В течение турнира каждая команда отыграла по четырем игры. Лучшую и самую результативную игру на турнире показала команда из с.Придорожное, став чемпионами турнира. Второе место у с.Раздольное, третье место заняла команда с.Тамбовка, в составе которой играли школьники среднего и младшего возраста. Команда «Ветеран» из Тамбовки выступала вне зачета.

\*\*\*

Шестого января в здании районного ДК прошел турнир по настольному теннису среди девушек, юношей, женщин и мужчин. Для участия в турнире из Новоалександровки, Садового, Придорожного, Свободки и Тамбовки прибыло 27 любителей настольного тенниса. Уровень подготовки участников различен, от начинающих до участников и призеров областных спартакиад различных категорий. По итогам игр третье место заняли В.Шахрай, И.Третьяков,

Н.Папкович, А.Васильев. Второе место у Е.Бабаловой (Свободка), А.Цветкова, Т.Мироновой и А.Ждаха (Садовое). Чемпионами турнира стали А.Шарапа, А.Глушич, О.Полунина и О.Ченцов (Новоалександровка).

Любители шахмат в клубе «Ладья» шестого января сразились за чемпионское звание новогоднего турнира. Двадцать пять минут на партию – таков был регламент соревнований. Впервые в соревнованиях среди взрослых участников третье место занял Я.Медведев, второе место у И.Гунина и чемпионское звание завоевал В.Шуцкий.

Завершили череду спортивно-массовых мероприятий соревнования по мини-футболу, прошедшие в с.Придорожное 8 января. Восемь команд из Придорожного, Тамбовки, Лермонтовки, Садового, Раздольного, Косцина, Учебного центра показали свое мастерство. Погоргуку не скажешь, т.к. в матче за первое место между командами с.Лермонтовка и Придорожное-2 5:5, итог подвели пенальти 4:3. Первое место у лермонтовцев, второе заняла команда Придорожное-2. В матче за третье место команда «Олимпик» проиграла Учебному центру со счетом 3:12. Лучшему нападающему А.Безбородову (Лермонтовка), лучшему вратарю А.Колобродову (Придорожное), лучшему защитнику М.Мананскому (Учебный центр) вручены ценные призы.

**Р.ШТАНЬКО,  
зам.директора МАУ  
«Районный центр спорта»**

## Успехи легкоатлетов



В конце прошлого года в Благовещенске был проведен открытый новогодний турнир по лёгкой атлетике среди спортсменов младшей возрастной группы. В беге на 800 метров третье место занял Роман Малыхин.

А по итогам внутришкольных соревнований в беге на 50 метров первой преодолела дистанцию Ангелина Ткаченко, вторыми – Катя Лебедева и Вика Гуреева, третьей пришла к финишу Юlia Пушкина.

В беге на 200 метров первой стала Арина Бабай, второе место у Яны Духаниной, третье – у Ангелины Поповой. За волю к победе в беге на 800 метров награждена Виолетта Микулич.

Сразу после новогодних каникул в Хабаровске прошло Дальневосточное первенство по лёгкой атлетике по двум возрастным группам. В соревнованиях приняли участие Валерия Спильная, Сергей Ляховец, Кирилл Калачев, Егор Мухаметзарипов.

На первенство ДФО приехали легкоатлеты из семи регионов (Хабаровский, Приморский край, ЕАО, Амурская обл., Сахалин, Камчатка, Якутия).

В пятиборье (бег 60 м с барьерами, прыжки в длину, высоту, толкание ядра, бег 800 метров) – всё это выполнялось в один день – по сумме набранных очков второе место заняла Валерия Спильная.

В шестиборье (бег 60 м, 1000 м, 60 м с барьерами, прыжки в длину, высоту, толкание ядра) по сумме набранных очков, выполнив второй разряд, второе место занял Сергей Ляховец, он же с результатом 1 м 75 см занял второе место по прыжкам в высоту. В беговых дистанциях (60 и 200 метров) Кирилл Калачев и Егор Мухаметзарипов значительно улучшили свои результаты.

**Н.ПОЛОВИНКИНА, тренер по легкой атлетике ДЮСШ**

















# «ГЛОБУС»



По Тамбовке и району  
Работаем круглосуточно,  
без выходных

от  
**50**  
рублей 8-914-5-999-333

## РЕМОНТ ОБУВИ

**89140605468**

WhatsApp 89140605468  
с.Тамбовка ул.Мухинская 26

## УСТАНОВКА, РЕМОНТ АНТЕНН

Спутниковые «НТВ+» (120 кан.) Год просмотра в подарок. Далее 1200 руб в год. «Телекарта» (140 кан., из них 23 – фильмовых) за 1200 руб. в год или 60 каналов 3 года бесплатно. Гарантия 1 год и послегарантийное обслуживание. Устойчивый сигнал в плохую погоду. Техническое сопровождение. Монтаж от официального установщика. Заключение договора.

**8-924-841-11-07, 8-909-817-77-54**

УГОЛЬ (райчихинский, красноярский, читинский от 1 до 5 тонн), ГРАВИЙ, ПЕСОК, ЩЕБЕНЬ, ОТСЕВ, ЗЕМЛЯ, ПЕРЕГНОЙ, ОПИЛКИ, ДРОВА (чурками, колотые – 8500 руб/машина)  
**8-963-806-58-30**

## АВТОЗАПЧАСТИ

на заказ для всех иномарок и грузовиков  
**8-914-583-37-38, WhatsApp**

ТАМБОВСКИЙ ЭЛЕВАТОР РЕАЛИЗУЕТ КОРМА: размол, пшеницу, кукурузу  
8-914-043-19-68, 8-962-284-31-01

г. Киров

РЕКЛАМА



## Меховая компания

**«ТЕРДА»**  
НОВАЯ КОЛЛЕКЦИЯ  
**ШУБЫ** НОРКА, МУТОН, НУТРИЯ  
**ДУБЛЕНКИ, КУРТКИ**  
**ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ**  
**КРЕДИТ\*РССРОЧКА\*\***

**22 января РДК**

с. Тамбовка, ул. Ленинская, 87

**СКИДКИ до 50 % !!!**  
**ЖДЕМ ВАС С 10.00 до 19.00**

\*Кредит предоставляется АО «Альфа-банк» лицензия №1326 от 16.01.2015г. \*\*ИП Чугунова О.В. ОГРНП 31843500023511

## ЮВЕЛИРНЫЙ САЛОН

“Добрый ремесленник”



РЕМОНТ, ПРОДАЖА  
ОБМЕН, ИЗГОТОВЛЕНИЕ  
КОНСУЛЬТАЦИЯ  
ГАРАНТИЙНОЕ  
ОБСЛУЖИВАНИЕ

ТЦ “Тамбовский”, ул.50 лет Октября, 21/А, 1 этаж  
8-963-812-23-20

лучший подарок –  
ЮВЕЛИРНЫЙ!



## СТРОИТЕЛЬ

МАГАЗИН

ПРЕДЛАГАЕТ  
СТРОИТЕЛЬНЫЕ  
МАТЕРИАЛЫ  
ВЫСОКОГО КАЧЕСТВА

гипсокартон, профиль, подвесы, саморезы, утеплитель «Базалит», ротбанд и  
многое другое

с.Тамбовка, за заправкой  
Скрябина (по объездной)

**8-924-349-40-40**



## Калина №1

### ЗИМНИЕ СКИДКИ

Скидка 50%: «Пемолюкс» антибак. и ослепительный (с 14.01 по 28.01)

Скидка 35%: «Lenor» концентрат 2л/1,8 мл (с 03.01 по 31.01)

Скидка 30%: @Бархатные ручки@ крем для рук и крем-мыло (с 15.01 по 31.01)

Скидка 30%: «Shamtu» шампуни и бальзамы (с 16.01 по 31.01)

Скидка 30%: Гели для душа «Naturel» 250 мл (с 01.01 по 31.01)

Рады вас видеть по адресу:  
ул. 50 лет октября, 18 «Д»

## «ПРЕСТИЖ»

По Тамбовке,  
району и области  
от 50 рублей

**8-963-8000-323**  
**8-914-602-60-70**

**МОНТАЖ СИСТЕМ ВИДЕОНАБЛЮДЕНИЯ**  
(консультации, обслуживание)  
**8-962-284-38-76**



ЩЕБЕНЬ, ОТСЕВ, ДРОВА листвяк, береза, колотые, чурками, ГРАВИЙ, ПЕСОК горный, речной, известковый, ПЕРЕГНОЙ, ЗЕМЛЯ. УГОЛЬ (красноярский, райчихинский) сортовой. Цена договорная.

**8-961-958-52-55, 8-924-145-91-41**

ПРОДАМ КАПИТАЛЬНОЕ ЗДАНИЕ в с.Раздольное, S=108 кв.м., в наличии онлайн-касса, терминал, витрины. Два вида отопления (электро-печное), в/наблюдение, г/х вода, септик, территория огорожена, е/ремонт. Пригодно к любому виду деятельности от магазина до офиса, для жилья. Цена 1 млн.900 тыс.руб. Рассмотрю все варианты обмена.  
**8-909-813-39-15, 8-924-342-96-96**  
(ватсап, фото)

Предлагаю строительство домов, коттеджей, пристроек, бань, гаражей из любого материала, монтаж системы отопления, электромонтажные работы.

Ремонт крыш, устройство фасадов любой сложности.

Работаем без выходных. Сроки исполнения и качество работ гарантируем.

Остальные подробности по тел.

**8-963-815-64-49,**  
**8-924-342-56-37**

## ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ, «Камаз»

**8-962-284-31-01**

ГРАВИЙ, ЩЕБЕНЬ, ОТСЕВ, ПЕСОК любой, УГОЛЬ, ДРОВА (рубленые, чурками), ПЕРЕГНОЙ, ЗЕМЛЯ недорого. ВЫВЕЗУ МУСОР, ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ до 6 тонн

**8-909-811-57-63, 8-909-811-57-77**

УГОЛЬ райчихинский, красноярский от 1 до 5 тонн. ДРОВА чурками, рубленые, 8500 руб./машина

**8-914-564-06-62**

ИП Резник Р.С.

## УГОЛЬ ЕСТЬ!

ОФОРМИ ДОСТАВКУ

пер. Амурский, 6Г

**8 (909) 812-000-8**





